

來到主的面前我喜樂滿懷

其實神從來沒有不准我們軟弱，相反的，祂知道我們的軟弱與無助……。

考試、作業、社團……，好多好多的待辦事項靜靜地寫在行事曆上，等待著我們去完成。我們有時樂在其中，有時卻被這些待辦事項急得火燒眉毛，導致我們可能錯過了平日的晚間聚會、每天的禱告，甚至是安息日的聚會。又或者我們確實到了會堂，但卻心不在焉地想著屬世的紛紛擾擾，眼睛望著講臺，心裡想的是聚會結束後有哪些事情要做、聚會怎麼還不快結束、我快來不及了……；忘了珍惜這一週一次神所賜福的日子。這些和聚會毫不相干的雜亂思緒，甚至有可能會讓你對聚會感到厭煩、忽略神的話語，開始和神請假並說服自己這並沒有甚麼大不了的，最後就慢慢地將信仰淡出你的生活，將自己和神的距離拉得越來越遠。

經上說：「我們生活、動作、存留，都在乎祂」（徒十七28）。由此可知，生命中的每一部分都掌握在神手中，也都和神是密不可分的，我們應該時時刻刻去感念主恩、主愛，而不是因為屬世的事情而軟弱，將信仰放在角落累積灰塵，讓

那些灰塵蒙蔽我們的眼目、掩蓋我們愛主的心。

有一首詩歌是這樣唱的：「常常喜樂，向主高歌，不論環境如何。……下垂的手再一次舉起來，封閉的心再一次敞開，拋開一切憂慮，放下一切重擔，來到主的面前，我喜樂滿懷。」曾經我也和神請了一個長假，用各樣彆扭的理由來說服自己、說服他人，活在一個自以為很愛主的美好幻想中；後來幻想泡泡當然被戳破了，但是神很溫柔地在戳破的同時，給了我感動和安慰。這讓我覺得羞愧又感謝，也將那被我忽略的信仰重新拾起，開始堅固自己的信心。這首詩歌的歌詞給了我很大的動力和期許，期許自己能真正地將重擔卸下給神、能在患難中舉起禱告的手，並且來到神的面前總是喜樂滿懷！

「疲乏的，祂賜能力；軟弱的，祂加力量」（賽四十29）。其實神從來沒有不准我們軟弱，相反的，祂知道我們的軟弱與無助，只要我們肯跪下禱告、向祂祈求，祂就會憐憫、垂聽，加添我們的力量。只要把神放在第一位，剩下的事情就不必擔心愁煩，神會親自帶領安排。所以無論何時都不要忘記神，就算再忙碌也要把時間空下來留給神，帶著喜樂的心、放下生活的愁苦，仔細聆聽神微小的聲音。

（本篇為2019年文宣營寫作組學員作品）✍



藝文
專欄

心派生活

